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Departamento de Física Fundamental y Experimental, Electrónica y Sistemas

Examen de de Arquitectura e Ingeniería de Computadores. Marzo de 2005.
Pregunta 1.- 

Diseñar una estructura de jerarquía de memoria para una dirección virtual de 16 bits, un tamaño de página de 512 bytes ,  un espacio de memoria física de 4Kbytes y un tamaño de línea de 16 bytes, indicando los algoritmos de reemplazamiento a utilizar, tanto en memoria virtual como en cache, TLB, caches,… (2.5 puntos)
Pregunta 2.-

Dados dos vectores X e Y, siendo R1 y R2 los registros que almacenan las direcciones iniciales de ambos vectores respectivamente, realizar la siguiente operación:

1.- 
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  si i es par
2.- 
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utilizando las instrucciones de tipo vectorial de la máquina DLXV. (2.5 puntos)
Pregunta 3.-

Supongamos que la máquina segmentada de 5 etapas se pretende transformar, para el mismo repertorio de instrucciones, en una máquina segmentada de 3 etapas, siendo éstas las siguientes:

-etapa1: Búsqueda de la instrucción, decodificación y lectura de registros

-etapa2: Ejecución y escritura en registro 

-etapa3: Lectura en memoria y escritura en registro (load) y escritura en memoria (store) 

Contestar las siguientes cuestiones:

a) Implicaciones de esta transformación en cuanto a la unidad de control

b) Implicaciones en cuanto al proceso de adelantamiento (dependencia RAW de datos)

c) Implicaciones en cuanto a las dependencias de control. (2.5 puntos)
Pregunta 4.-

a)
Analice  en el algoritmo de Tomasulo como se solventan las antidependencias y las dependencias de salida. Proponga algún ejemplo.
b) Analice en una máquina segmentada el comportamiento de la Branch-Target Buffer (BTB)  comparado con la situación del salto retardado. Indique los casos desfavorables de la solución BTB.

c) Describa someramente los predictores de Branch que conozca. (2.5 puntos)
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